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Положение о городском конкурсе плакатов 
«Береги воду, береги жизнь!»
1. Общие положения

Городской конкурс плакатов «Береги воду, береги  жизнь!» (далее Конкурс) проводится в целях совершенствования экологического просвещения и воспитания, формирования экологической культуры, раскрытия творческого потенциала детей города Костромы.
Конкурс ориентирован на  формирование представления о чистой воде, как о ценности живой природы,  развитие социальной активности, развитие эколого-эстетических чувств у населения, воспитание ответственности за экологическое благополучие окружающей среды. 

Конкурс призван, посредством художественных образов, привлечь внимание населения к состоянию водных объектов и проблеме использования воды.
Конкурс проводится в рамках празднования Всемирного дня защиты окружающей среды одновременно в городах Кострома (Россия) и Дарэм (США) и в графстве Дарэм (Великобритания). 
2. Цели и задачи Конкурса

2.1. Формирование бережного отношения детей к водным ресурсам Костромской области;

2.2. Привлечение внимания детей к рациональному использованию и сохранению водных ресурсов;

2.3. Создание выставки плакатов в сети Интернет для привлечения внимания широкой общественности к проблеме сбережения воды и сохранения водных объектов.

3. Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса выступают Управление культуры и туризма Комитета образования, культуры, спорта и работы с молодежью Администрации города Костромы.
В Конкурсе, в качестве спонсоров, могут принимать участие любые организации и физические лица, поддерживающие его цели и задачи.

Для организации и проведения Конкурса создаётся Оргкомитет и жюри. Оргкомитет осуществляет организационную работу по подготовке и проведению Конкурса, принимает конкурсные материалы. Жюри Конкурса осуществляет оценку конкурсантов, определяет победителей по номинациям. 

4. Участники Конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются учащиеся общеобразовательных школ города Костромы, возраст до 12 лет.

В работах может быть отражено:

· бережное отношение к воде – бесценному ресурсу; 

· красота рек и озер и др.;
· проблемы водных объектов. 

5. Порядок и сроки проведения Конкурса

Участники конкурса направляют работы в Управление культуры и туризма Комитета образования, культуры, спорта и работы с молодежью по адресу: 156000, г. Кострома, ул. Депутатская, д. 47, к. 105. 

На  конкурс  принимаются:

· рисунки в формате А4 и А3.

Конкурсные работы должны сопровождаться следующей информацией:

· название работы; 

· Ф.И.О. автора; 

· возраст автора; 

· название организации;

· домашний или рабочий адрес с почтовым индексом;

· телефон.

Конкурсные работы не возвращаются. Подача работ на конкурс означает согласие на некоммерческое использование работ с учетом полного сохранения всех авторских прав.

Работы представляются в оргкомитет не позднее 3 июня 2013 г. 

6. Подведение итогов Конкурса

Победителей конкурса определяет жюри в срок до 5 июня. 

Работы победителей размещаются на странице городов-побратимов города Костромы (www.facebook.com/twin.kostroma). Победители Конкурса, занявшие 1, 2, 3 места, будут награждены памятными призами.
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Состав жюри городского конкурса 
«Береги воду, береги жизнь!»
1. Караваева Ирина Георгиевна, главный специалист отдела работы с молодежью управления спорта и работы с молодежью Комитета образования, культуры, спорта и работы с молодежью.

2. Чуриков Валентин Петрович, директор муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей детской художественной школы №1 им. Н.П. Шлеина города Костромы.
3. Прямикова Вера Павловна, директор МБУ города Костромы «Художественная галерея».
