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ИЗМЕНЕНИЯ В ДОКУМЕНТАЦИЮ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ, 

ОГРАНИЧЕННОЙ УЛИЦАМИ КОМСОМОЛЬСКОЙ, 1 МАЯ, ЮГО-ВОСТОЧНОЙ ГРАНИЦЕЙ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 44:27:040116:7, УРЕЗОМ ВОДЫ РЕКИ ВОЛГИ
ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ
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Изменения в материалы по обоснованию проекта планировки территории
Внести в пояснительную записку материалов по обоснованию документации по планировке территории, ограниченной улицами Комсомольской, 1 Мая, юго-восточной границей земельного участка с кадастровым номером 44:27:040116:7, урезом реки Волги, в виде проекта планировки территории, утвержденного постановлением Администрации города Костромы от 30 августа 2021 года № 1536, следующие изменения:
1. Абзацы 27, 28, 29 Раздела 3 «Перечень мероприятий по защите территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе по обеспечению пожарной безопасности и гражданской обороне» изложить в следующей редакции:
«Территория полностью расположена в границах зон с особыми условиями использования территории. Установление, изменение, прекращение существования зон с особыми условиями использования территорий определяется статьей 106 Земельного кодекса Российской Федерации. В соответствии со статьей 65 Водного кодекса Российской Федерации в границах водоохранных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности, установленные частью 17 статьи 65 Водного кодекса Российской Федерации. 
Работы в водоохранной зоне и прибрежной защитной полосе должны выполняться с соблюдением действующих санитарных правил, гигиенических нормативов, строительных норм, правил и государственных стандартов.

В границах водоохранных зон допускаются действия, предусмотренные частью 16 статьи 65 Водного кодекса Российской Федерации.».
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