     Приложение 1
                                                                           к постановлению Главы города Костромы
                                                                                        
Повестка
собрания участников публичных слушаний по проектам постановлений Администрации города Костромы о предоставлении разрешений на отклонение 
от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельных участках, имеющих местоположение 
в городе Костроме: улица Профсоюзная, дом 1а, с кадастровым номером 44:27:070111:36, улица Костромская, д. 61, с кадастровым номером 44:27:050554:302, улица Костромская, д. 78, с кадастровым номером 44:27:050601:254, улица Васильевская, дом 1/26, 1а, с кадастровым номером 44:27:040735:83, о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства, имеющих местоположение в городе Костроме: улица Костромская, д. 78, 
с кадастровым номером 44:27:050601:254, улица Васильевская, дом 1/26, 1а, 
с кадастровым номером 44:27:040735:83, шоссе Кинешемское, д. 4/1,
с кадастровым номером 44:27:070104:815, проезд Березовый, ГК № 134, бокс 66, 
с кадастровым номером 44:27:080607:804, улица Радиозаводская, 10, 
с кадастровым номером 44:27:080522:347, улица Радиозаводская, 6, 
с кадастровым номером 44:27:080522:348, улица Александра Зиновьева, земельный участок 4, с кадастровым номером 44:27:080522:355, 
улица Радиозаводская, 4, с кадастровым номером 44:27:080522:357,                               улица Радиозаводская, 8, с кадастровым номером 44:27:080522:358
	                                                                                                      
									                19 августа 2025 года
15.00 – 16.55
1. Вступительное слово.
Воронина Ольга Владимировна – председатель Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы                                        – 5 мин.
Янова Елена Сергеевна – заместитель председательствующего, заместитель председателя Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы.
2. Основные доклады:
- по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 44:27:070111:36, расположенном по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома,      город Кострома, улица Профсоюзная, дом 1а; 
Юридическое лицо - 10 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 44:27:050554:302, имеющем местоположение: Костромская область, город Кострома, улица Костромская, д. 61; 
Физическое лицо - 10 мин.

- по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 44:27:050601:254, расположенном по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, улица Костромская, д. 78; 
Юридическое лицо - 10 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 44:27:040735:83, расположенном по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома,               город Кострома, улица Васильевская, дом 1/26, 1а; 
Физические лица - 10 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:050601:254, расположенного по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, улица Костромская, д. 78; 
Юридическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:040735:83, расположенного по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, улица Васильевская,                  дом 1/26, 1а; 
Физические лица - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:070104:815, расположенного по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, шоссе Кинешемское, д. 4/1; 
Физическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:080607:804, имеющего местоположение: Костромская область, город Кострома, проезд Березовый, ГК № 134, бокс 66; 
Физическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:080522:347, имеющего местоположение: Костромская область, город Кострома,                                     улица Радиозаводская, 10; 
Юридическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:080522:348, имеющего местоположение: Костромская область, город Кострома,                                     улица Радиозаводская, 6; 
Юридическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:080522:355, расположенного по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, улица Александра Зиновьева, земельный участок 4; 
Юридическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:080522:357, имеющего местоположение: Костромская область, город Кострома,                                     улица Радиозаводская, 4; 
Юридическое лицо - 5 мин.
- по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 44:27:080522:358, имеющего местоположение: Костромская область, город Кострома,                                     улица Радиозаводская, 8; 
Юридическое лицо - 5 мин.
3. Вопросы к выступившим (в письменной, устной форме)                                    – 5 мин.
4. Выступления участников публичных слушаний в порядке поступления заявок на выступление                                                                                                                – 10 мин.
5. Подведение итогов публичных слушаний и оглашение проекта заключения.
Воронина Ольга Владимировна – председатель Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы                                        – 5 мин.
6. Заключительное слово председательствующего.
Воронина Ольга Владимировна - председатель Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы                                        – 5 мин.
