Приложение 2
к постановлению Главы города Костромы
от 28 ноября 2024 года № 86
            
ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Глава города Костромы информирует о назначении публичных слушаний по проектам постановлений Администрации города Костромы о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, имеющем местоположение в городе Костроме: улица Старо-караваевская, д. 7,                      с кадастровым номером 44:27:070209:10, о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства, имеющих местоположение в городе Костроме: улица Березовая роща, д. 5, с кадастровым номером 44:27:040642:4437, проезд Апраксинский, земельный участок 39б, с кадастровым номером 44:27:030101:4402, территория ГСК 134,                бокс 78, с кадастровым номером 44:27:080607:742, территория ГСК 134, бокс 86,                с кадастровым номером 44:27:080607:743.
Проекты постановлений Администрации города Костромы о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, имеющем местоположение в городе Костроме: улица Старо-караваевская, д. 7,                 с кадастровым номером 44:27:070209:10, о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства, имеющих местоположение в городе Костроме: улица Березовая роща, д. 5, с кадастровым номером 44:27:040642:4437, проезд Апраксинский, земельный участок 39б, с кадастровым номером 44:27:030101:4402, территория ГСК 134,                  бокс 78, с кадастровым номером 44:27:080607:742, территория ГСК 134, бокс 86,                 с кадастровым номером 44:27:080607:743, являются приложениями к постановлению Главы города Костромы.
Собрание участников публичных слушаний состоится 17 декабря 2024 года              с 15.00 до 16.10 часов в здании по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, площадь Конституции, дом 2, 3 этаж, кабинет 306.
Организатор публичных слушаний - Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы (адрес: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, площадь Конституции, дом 2, телефон (4942) 42 66 81, электронный адрес: SkobelkinaSS@gradkostroma.ru).
Экспозиция проектов проводится в здании по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ город Кострома, город Кострома, площадь Конституции, дом 2, 4 этаж, кабинет 416, с 9 декабря по 17 декабря 2024 года ежедневно в будние дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 часов. Посещение экспозиции проектов, а также консультирование проводятся во вторник и четверг 10 и 12 декабря 2024 года с 16.00 по 18.00 часов, а также по телефону (4942) 42 66 81.
Проекты, подлежащие рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к ним (при наличии) будут размещены на официальном сайте Администрации города Костромы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: https://grad.kostroma.gov.ru с 9 декабря 2024 года. 
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Участники публичных слушаний, представившие указанные сведения о себе, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта:
1) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора публичных слушаний с 9 декабря по 17 декабря 2024 года;
2) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в будние дни  с 9 декабря по 17 декабря 2024 года с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 часов в здании по адресу: Российская Федерация, Костромская область, городской округ                        город Кострома, город Кострома, площадь Конституции, 2, 4 этаж, кабинет 416;
3) в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
